



**Bakonyerdő Erdészeti és Faipari  
Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

**8500 Pápa, Jókai u. 46.**

**E-mail: [info@bakonyerdo.hu](mailto:info@bakonyerdo.hu)**

**Tel: 89-513-100**

**Fax: 89-513-120**

ügyiratszám: 18702947

Tárgy: Hozzájárulás rendezvény megtartásához  
Kék Balaton teljesítménytúra

**Jakab Annamária Úrhölgy  
Teljesítménytúrázók Társasága**

**Tisztelt Jakab Annamária Úrhölgy!**

Fenti tárgyban társaságunkhoz intézett levelére válaszolva tájékoztatom, hogy a Bakonyerdő Zrt. kezelésében lévő területeken a Teljesítménytúrázók Társasága és a Zöld Bakancs Klub által szervezett Kék Balaton elnevezésű teljesítménytúra megtartásához az alábbiak szerint hozzájárulok:

- A rendezvény időpontja: 2013. július 20-21-én
- A rendezvény helye: Balaton-felvidék kék turistaújtjai
- A rendezvény jellege: gyalogos teljesítménytúra 100, 75, 60, 50, 35, 25 km-es távokon
- Az éjszakai távon résztvevők számára lámpa használata ajánlott

A hozzájárulás kifejezetten az egyeztetett területre vonatkozik, arról letérni, egyéb erdőterületet a túrázás során igénybe venni tilos!

Kérem, hogy a teljesítménytúra előkészítése, lebonyolítása során maradéktalanul tartsák be az Erdőtörvény és a Természet védelméről szóló törvény, vonatkozó előírásait, és a tűzvédelmi szabályokat. A rendezvény idején tartsák be az erdőben való viselkedés írott és íratlan szabályait.

A túra zárása után az igénybevett területeket össze kell takarítani, szemét, hulladék, pályakijelölő szalag stb. az erdőben és az erdei utakon nem maradhat. Pályajelek kihelyezése esetén maradandó jelzések alkalmazása, (pl. festés), a fák mechanikai károsítása (pl. szögelés) tilos.

Felhívom figyelmét, hogy a rendezvényt követően az igénybevett területet ellenőrizni fogjuk, károkozás esetén a helyreállítás költségeit az erdőgazdaság jogosult megtéríttetni.

A hozzájárulás kiadásáról a Balatonfüredi és a Monostorapáti erdészetet értesítettem, kapcsolattartó személyek Szekrényes Tamás erdészeti igazgató (30/2688933); Farkas Attila (30/4445191) erdészeti igazgató.

Továbbá tájékoztatom, hogy ezen hozzájárulás csak az illetékes Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség engedélyező határozatával együtt és az abban foglaltak maradéktalan betartásával érvényes.

Felhívom figyelmét, hogy a területileg érintett vadásztársaságokat köteles tájékoztatni a rendezvényről.

Kérem, hogy a hozzájárulás másolatát a szervezők tartsák maguknál, azt hatósági ellenőrzéskor mutassák be.

A rendezvényhez sok sikert kívánok!

Üdvözlettel:

Varga László  
vezérigazgató

Pápa, 2013. június 25.

BAKONYERDŐ ERDÉSZETI ÉS  
FAIPARI ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ  
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG  
Pápa, Jókai u. 46.  
Adószám: 11345161-2-19  
12.